

香港文匯報訊(記者何玫,通訊員安莉海口報道)為期四天的「2016觀瀾湖世界明星賽」昨日在海口觀瀾湖揭幕,作為亞太區唯一的跨界高爾夫賽,它吸引多名高爾夫巨星、國際體壇與影視音樂鉅子及百多位文體、商界名人參加。其中紅地毯儀式昨晚展開,多位中外巨星雲集,本港代表楊千嬅和余詩曼更支持大會發起的環保活動,雙雙表示很高興能參與其中。



周杰倫(右)行紅毯時派頭十足。



「鷹眼」謝洛美維拿(左)借楊千嬅現身。



周柏豪(右一)與艾佛遜(左二)和Jessieca(右二)一齊行。



吳千語昨日到了球場練習,有姿勢有實際。

荷里活紅星體壇名將聚觀瀾湖

千語想帶林峯來揮桿



米高德格拉斯(左)跟馮小剛(右)惺惺相識。



余詩曼以一身紅色長裙亮相。何玫攝

在昨晚的觀瀾湖明星賽紅地毯活動中,亮相的名人與明星可謂是星光熠熠,有金像影帝米高德格拉斯、「鷹眼」謝洛美維拿、馮小剛、韓星Jessica、王志文、周杰倫、楊千嬅、余詩曼、樂基兒、蘇麗珊、宋柯等娛樂人士以至足壇名人包括史高斯、約基和科拿等,合共逾百人聲勢浩大。其中周柏豪和前NBA巨星艾佛遜一同行紅地毯,熱愛籃球的柏豪即時變成小球迷一樣。

所有名人與明星踏足紅毯時,均會在一個星形紙片上簽名,並將簽名後的紙片掛在現場兩棵白色環保樹上,以示支持環保。楊千嬅和余詩曼都表示非常支持這活動,認為環保是很重要的工作,很高興能有機會參與。名導馮小剛則大聲為自己操刀,將於下月18日在內地開畫的新片《我不是潘金蓮》賣廣告,他叫各界到時一定要到戲院捧場。

代表中國出征今夏里約奧運的高爾夫球選手李昊桐,昨日較早時也當上客串教練,教吳千語、周柏豪和吳建飛打球。首次接觸高球的柏豪和千語,當拿起球桿時已露出興奮心情,兼且很快上手,正宗「有姿勢有實際」。直言心情緊張的千語表示很榮幸受到大會邀請,初次參與便是世界明星賽,而且第一球便成功揮桿,千語坦言開心又雀躍,她認為打高球需要長時間訓練,故非常敬佩球員的努力。那麼,會否帶男友好林峯參與下屆比賽?她笑說:「林峯很有運動細胞,有機會一定要帶他來,讓他一展所長。」

至於柏豪則被李昊桐稱讚有天分,前者謙虛地說:「打高球真的難度十足,但很有趣,多得教練細心指導,希望之後有更多機會接觸這項運動。」孝順的柏豪更稱下次必定會帶家人前來,在自己打波的同時,家人亦可購物和暢玩一番。

周杰倫:女兒首個偶像是自己

香港文匯報訊(記者何玫,通訊員安莉海口報道)堪稱「跨界先鋒」的周杰倫(周董),昨日在海口觀瀾湖明星賽發佈會大談一歲多的女兒Hathaway時,滿臉都是溫馨的慈父微笑。

在回答是否因女兒喜歡別的偶像而吃醋時,周董自信滿滿稱「當然不會」,因女兒的第一個偶像一定會是自己。他

認為在自己的歌手、演員、導演、父親等各種身份中,做個好爸爸當然是第一位。

周董指生活中也有「說走就走」的衝動,其實旅遊不一定要出國,去海口也會讓人覺得很好。前晚抵達海口用餐時,周董便很喜歡當時的場景,很想拍下來。他又指若之前拍攝歌舞片《天台

的愛情》時有觀瀾湖電影公社南洋街的景觀,就不用多花錢搭場景。

更想夥姚明拍戲

此外,今次高爾夫明星賽有各地的明星參與,但如果能夠選擇,周董還是想跟姚明等體育明星拍戲,或者和馮小剛導演進行籃球比賽。



周董

《我瞞結婚了》煞科 黃浩然證永城馬明友好

香港文匯報訊(記者吳文釗)無綫新劇《我瞞結婚了》日前順利煞科,劇中演員黃浩然、吳岱融、陳煒、傅嘉莉與C君等人前晚相約一起吃收工飯,但兩位主角洪永城和黃翠如就有工作在身未能出席。

黃浩然日前上載他與馬國明、洪永城的「世紀合照」,相中洪永城表情呆滯,似向「情敵」馬國明表達不滿。黃浩然說:「其實我們影了兩張幾相,是洪永城特登揀這張表情不自然的,他們兩個比不少情侶檔更受歡迎,希望合照可帶掣我一齊去賺錢。」他又稱拍劇時未見過唐詩詠探班,反而在鄰廠開工的蕭正楠就常來看

翠如。問到浩然兩位好友蕭正楠和洪永城有否向他討教結婚計劃?浩然笑指他們二人仍年輕,可再浪漫多幾年,「不過洪永城每次提起女友都甜絲絲,刻意在馬國明面前晒恩愛?」又不會,別給陷阱我踩。」

有報道指C君自與鄭裕玲(鄭姐)合作後工作量大增,近日更搬大屋,前晚他承認有搬屋且居住環境變好,但強調仍是租屋住,活在貧窮線附近。

吳岱融不抗拒夫妻檔

吳岱融在《巨輪II》中的高天驚形象深入人心,連街



《我瞞結婚了》一眾演員在煞科後食飯慶祝。

坊都叫他驚哥,他笑道:「有次在茶餐廳,有小朋友遠遠走過來跟我說,『高天驚,我請你食豆腐花』。我的角色這麼衰,都不明白為何有小朋友喜歡。」但對於能否獲獎他抱平常心。

提到人氣急升連帶太太鍾淑慧被偷拍,他稱近日太太來港陪他,而當提議可以夫妻檔合作時,岱融哥說:「都有人找過太太,她都有興趣,夫妻檔也不一定,可分開拍,如果劇本好也沒所謂。」



孫慧雪(左)透露下周將會「大解放」。

孫慧雪新劇衣着 歷來最大膽

香港文匯報訊(記者李思穎)孫慧雪(阿雪)、何紫綸(Ann)與旗下藝人星塵少女昨日出席清酒活動,「封胸」的阿雪露背上陣,更預告在新劇《幕後玩家》的衣着大部分是deep v示人,是她有史以來尺度最大膽。連同劇的張繼聰都對其打扮抱疑問,認為劇集是否在深夜11時才可出街,故此她平時便穿得密實一些。

問到男友會否不滿意阿雪她性感演出?她笑說:「男友不理我工作,他不夠關心我,(早前影到你們拍拖試大床?)不是,是幫朋友買枕頭而已。(跟同居男友添置家庭用品?)我好堅家,總之我們感情穩定。」

談到酒量,阿雪自言差只能淺嚐,且飲醉酒時會咬人。那曾否咬過男友?「對住他很少飲酒,他不准我飲。」至於Ann則透露將於下月1日結婚一周年紀念時,會推出新書教人扮靚,當中會寫到做模特兒的黑暗史。

阿倫忍頸椎痛打高球

香港文匯報訊(記者梁靜儀)譚詠麟(校長,見圖)昨日以大使身份出席高爾夫球公開賽「瑞銀慈善盃」記者會,台上校長表示因受頸椎問題困擾,已有五年多沒打高爾夫球,不過12月14日他都會親自落場比賽。他又謂答應做大使是因為覺得運動對身體好,「我就是一個25歲的好人辦,加上做慈善,心情都會好點。」

校長受訪時表示,他是在大約2010年拍慈善節目時受傷。「當時要頂頭槌,自己又未熱身,拍完節目去照X光發現頸椎移位,壓住神經線,睡不到覺,稍有動作都像扯住似的。之後去了拔火罐、推拿、拉頸等來舒緩,情況都有好轉。」最近他又發現用另一方法舒緩,就是用毛巾捲到蘋果般大,睡時放在頸椎位,整個人都會放鬆。只是翌日又會復位,不會永遠變好,但為了活動校長都會練習高球。說罷他又笑說:「不應公開這方法,否則醫生就失業了。」



校長又稱兒子有打高球的天分,但試過落雨時沒戴手套,令球棍恍如直昇機般從其他人頭頂飛過。那是否遺傳了校長的運動細胞?校長笑指應是遺傳爺爺的細胞,因兒子也有踢波。

柯震東變得更謙虛

香港文匯報訊(記者梁靜儀)導演趙德胤、柯震東、吳可熙昨夜到觀塘出席新片首映,因為塞車三人遲到了近一小時才現身。這齣新片獲得金馬獎六項提名,角逐影帝的柯震東表示感到開心和激動,但亦很期待。

影片關於涉毒,並有吸毒場口,問到柯震東拍攝時可有猶疑?他稱不會猶豫,劇本每個段落都很合理,不是為了刻意去做。柯震東又稱不怕會被重提舊事。

這次是柯震東自吸毒事件後首次出席活動,問到他心情有何不同?他表示還好,很開心聽到廣東話,並稱自己也有改變,謙虛了很多。他更笑言會逼房祖名包場睇戲。



柯震東(右)昨晚出席新片活動。



雷頌德夫婦(左二、三)偕同Chantecler創作總監 Maria Elena Aprea(中)和傲翔慈善基金創會主席王傲山(右三)等人合照。

雷頌德設計「Bell of Jade」秣妻

香港文匯報訊(記者焯玲)著名音樂人及設計師雷頌德(Mark)獲意大利高級珠寶品牌Chantecler邀請,與品牌聯合擁有及創作總監 Maria Elena Aprea 合作設計「Chantecler x 雷頌德珠寶系列」。在昨日發佈會,Mark除分享今次的合作感受外,更為太太梁家玉(Jade)送上驚喜,將親自設計的「Bell of Jade」送上,以翡翠表達對太太的愛意。太太稱事前不知情,自己平時不戴翡翠,覺得傳統,但今次是丈夫設計兼很時尚,她真的要「界個Like」。

在香港推出自己設計的珠寶系列,Mark說:「我一向欣賞Chantecler與眾不同的設計,選料獨特,可以合作覺得很榮幸。我今次設計的Bell of Jade及純銀系列The Stars of Hong Kong是多用途的,它既可作為女士的吊墜,也可用作男士西服上的襟針。」又感激Maria支持由他、蘇永康、許志安等人創辦的傲翔慈善基金,因從即日起凡購買任何該品牌的經典搖鈴與「Chantecler x 雷頌德珠寶系列」,均會把收入的10%捐予傲翔慈善基金。

自誇為另一半送兩兒

首次收到丈夫設計的首飾,Jade自言是最窩心的禮物,Mark聞言說:「最開心的禮物應是送了兩個仔給她,沒有我就做不到!」Jade即反擊「調轉來講,是我送給他真。」Jade又提議Mark可設計內衣,到時可贊助她,他笑言:「我沒問題,如果你肯讓我幫模特兒,哈哈!」